

FAU-møte 19.3.2018 - Referat

Dato/tid:	19.3.2018/20:00-21:00
Sted:	Vikhammer Ungdomsskole

Navn	Verv	E-post	Telefon
Razet Deva	Leder	viskhao@online.no	977 86 461
Kerstin Leistad	Nestleder	kerstin.leistad@yahoo.no	917 57 566
Siri Aftret Svendsen	Sekretær	siri.svendsen@nina.no	913 42 860
Are Skjelstad	MKFU	are.skjelstad@gmail.com	920 14 085
Rita Berg Moen	Vara SU	rita.bergm@ntebb.no	922 82 959
Vegard Meldal	Vara MKFU	vegardmeldal123@gmail.com	
Ole Bakke		ole.bakke@allskog.no	913 42 857
Lars Terje Rotabakk	Vara SU	lars.terje@rotabakk.no	
Bodil Furuhaug Westby	Rektor		

Forfall meldt: Lars Terje Rotabakk og Are Skjelstad. Rektor var ikke invitert til dette møtet.

Sak #	Emne	Type sak	Ansvarlig	Kommentar
14 - 2017/18	<p>Revisjon av skolens ordensreglementet</p> <p>Dagens reglement var sendt ut sammen med innkallingen. Alle hadde sett på det i forkant av møtet, og det ble gjennomgått i fellesskap på møtet.</p> <p>FAU ønsker ikke å komme med konkrete forslag til endringer, men foreslår følgende:</p> <ul style="list-style-type: none">• Generell opprydding. Slik det foreligger i dag virker det rotete og ikke så veldig oversiktlig• Punkter som omhandler samme tema kan/bør slås sammen under en felles overskrift• Enkelte setninger bør formuleres bedre• Det som skolen anses som de viktigste punkter i et ordensreglement bør sette først• Det bør tas inn et punkt som omhandler bruk av sosiale medier	Diskusjon	Razet	

15 - 2017/18	Eventuelt Forberedelser til avslutning for 10. trinn 21. juni, herunder følgende punkter: <ul style="list-style-type: none"> • Arbeidslister (Kerstin) • Innkjøp • Hvem holder taler? • FAU trenger kontaktinfo til alle klassekontakter • Skal karakterkort utdeles på festen? 	Orientering	Alle	
	Neste møte: Mandag 23. april kl 2000	Beslutning	Alle	